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م 2021/ 2020العام الدراسي   تاسع ( مادة الرياضيات الصف ال2اختبار قصير )   

 

 الجزء المقطوع من محور السينات يساوي

-4 

 الجزء المقطوع من محور الصادات يساوي 

3

4 

-3  

12 

المستقيم يساوي ميل   

                                                والتعليم بمحافظة ظفارالمديرية العامة للتربية  
 مكتب الإشراف التربوي برخيوت 

( 12-5ابن الذهبي بنين )  مدرسة  
 

 (  2اختبار قصير )
●          ربيع البشير رمضان المعلم:اسم                                ●                    امتحان مادة الرياضيات               

              
. ........................................... ...................................................................... الطالب:اسم  دقيقة  20 الزمن:  تاسع الصف ال   

 
مفردةرقم ال المفردة الدرجة  

 
 [1] 

 : يساوي   7-س3ميل المستقيم ص= حوّط الإجابة الصحيحة:  
  أ( 7                        ب(  -3                                  ت(  -7                        ث ( 3    

1)  

 
 
 
 
 
 

[2] 

   12س+ 3لنعتبر المستقيم ص= 
  الثاني:في العمود  جابة الصحيحةفي العمود الأول بالإ عبارةصل كل 

              
 

       

2)  

 
 

 

 

 

 

[2] 

 
 6=ج(∩ , ع)ب  13)ج(= , ع 15, ع)ب(= 25)ش(=إذا علمت أن ع

 لعرض البيانات السابقة. أكمل مخطط فن 
 

3)  

 الدرجة :    / 2يتبع   5 \ 

 الدرجة: 

                    10 

اا



م 2021/ 2020العام الدراسي   تاسع ( مادة الرياضيات الصف ال2اختبار قصير )   

 

 
 
 

[1] 

 مكان المناسب : في ال  √ ضع علامة 
 خطأ    صواب 

         5-يساوي  7س+ 5- =ص  ميل المستقيم الموازي للمستقيم
    1-يساوي   3-س =ص  لمستقيما على   عموديميل المستقيم ال

)4 

 
 
 
[1] 

 
 لنعتبر النقاط التالية: أ تقاطع المستقيم  الصحيحة: حوّط الإجابة 

 مع المحور السيني, ب تقاطع المستقيم مع المحور الصادي. 
 :  إحداثيات نقطة منتصف القطعة المستقيمة أب تساوي

 
 

                   (   2,  2) ث(                          (  1, 1) ت(                   (   0,  2) ب(                    (  2,  0) أ(  

5)  

 

 

[2] 

 

 
   1س+ 3ص= أكمل جدول القيم للمعادلة  (1

 1 0 س

   ص

 

 1س+ 3ص=  ستقيم:   مثل بيانيا الم  (2

 

6)  

 
 
 
 
 
 

[1 ] 

 
 يقول قاسم : 

 
 

     :  ما يقوله قاسم
     في المربع المناسب( √  ) ضع علامة خطأ   □ صواب     □

 فسر إجابتك  
 

 ............................................................................................................ 
 
 

............................................................... ............................................ 
 
 

 ............................................................................................................ 
 
 

............................................................... ............................................ 

7)  

 الدرجة :                                انتهت الأسئلة                                                                                                       5 \       
 

الموازي  و ( 1-,  0 طة أ)من النق  رالما المستقيم معادلة
 1-س2ص= هي:  في الرسم البياني للمستقيم

 1-س2ص= :  هي و  

اا


